

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

№ 9
(10002)

Среда
29 января
2020 года

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

Федеральная программа

Молодые семьи получили помощь от государства

24 января в здании районной администрации прошло торжественное вручение свидетельств о праве на получение социальной выплаты молодым семьям. Средний размер выплат составил около одного миллиона рублей. Социальную выплату можно использовать на приобретение или строительство жилья. Уватцы чаще всего выбирают собственный дом, возведенный с нуля.

В рамках мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» поддержку получают семьи, возраст каждого из супружеских либо родителя в неполной семье не превышает 35 лет.

Первоочередное право на получение свидетельства имеют молодые семьи, поставленные на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 года, а также молодые семьи, имеющие трех и более детей.

Размер социальной выплаты прямо зависит от состава семьи - чем больше семья, тем больше сумма поддержки.

Социальная выплата предоставляется в размере 30 процентов расчетной стоимости жилья - для молодых семей, не имеющих детей; 35 процентов расчетной стоимости жилья - для молодых семей, имеющих одного ребенка и более.

Расчетная стоимость жилья, используемая при расчете размера социальной выплаты, определяется исходя из норматива стоимости 1 кв. метра общей площади жилья по муниципальному образованию, устанавливаемого в соответствии с требованиями законодательства, и размера общей площади жилого помещения:

- для семьи, состоящей из 2 человек (молодые супруги или один молодой родитель и ребенок), - 42 кв. метра;

- для семьи, состоящей из 3 или более человек, включающей помимо молодых супружеских пар одного ребенка или более (либо семья, состоящая из одного молодого родителя и 2 или более детей), - по 18 кв. метров на одного человека.

Программа «Молодая семья» запущена в 2002 году и называлась «Обеспечение жильем молодых семей». До 2006 года поддержку оказывали только после рождения у супружеских пар ребенка, или его усыновления. Затем появление малыша стали рассматривать как бонус, влияющий на сумму выплаты, а не обязательным условием субсидирования государством покупки жилья. Такой подход должен был мотивировать супружеские пары на продолжение рода. До 2008 г. «молодыми» муж и жена считались до 30 лет. Но затем возрастная планка была увеличена до 35 лет. С 2010 г. программа «Обеспечение жильем молодых семей» несколько изменилась. Выплаты стали целевыми и тратились только на покупку либо строительство жилья.

Сегодня мероприятия по обеспечению жильем молодых семей запланированы до конца 2025 года. Федеральная программа по обеспечению жильем молодых семей лежит в основе региональной программы, определяющей условия предоставления социальных выплат в Уватском районе.

- Программа действует

каждый год, согласно ей мы



Анна Перепёлкина (слева) получила свидетельство.

выдаем свидетельства на социальные выплаты молодым семьям, - комментирует заместитель главы администрации Уватского района Людмила Анатольевна Шумасова. - Сегодня в очереди на получение свидетельств состоит 223 семьи. В этом году Правительство Тюменской области обозначило возможности обеспечения 10 семьям такими выплатами. Общая сумма выплат составляет около 10 миллионов рублей. В прошлые годы ситуация была несколько лучше. В 2019 году мы выдали 14 сертификатов. На эти средства молодые семьи могут приобрести или построить жилье. С любыми вопросами по свидетельствам, по правилам использования выплат, о сроках реализа-

ции и так далее можно обращаться к специалистам по жилищным вопросам районной администрации (кабинет 211). Подходите заранее. Тонкостей по использованию социальных выплат много.

Собственный дом - это счастье и мечта молодых семей. С приобретением жилья появляются уверенность в будущем, силы для новых идей и грандиозных проектов. Но главное - станет легче решиться на рождение детей. Когда пройдут годы, и молодая семья разрастется, откроется новое понимание счастья. Оно окажется не в деньгах и чинах, а в семье и доме, в заботе друг о друге.

Владимир НАСЫРОВ
Фото Игоря ЛУПАШКО

Проекты: планы и дела

24 января глава Сергей Путмин принял участие в Совете по вопросам коренных малочисленных народов Севера и Сибири при полномочном представителе Президента РФ в Уральском федеральном округе. На заседании рассмотрели задачи по стабилизации и улучшению демографической ситуации среди КМНС.



В 2019 году выделено 8 миллионов рублей из областного бюджета, еще полтора предусмотрено из местного на исполнение функций по защите исконной среды обитания и традиционного образа жизни КМНС. Эти средства расходуются на приобретение продуктов питания и горюче-смазочных материалов, организацию перевозок воздушным транспортом от стойбищ до Уваты. Ближайшее находится на расстоянии 180 километров от районного центра.

В Уватском районе проживают 102 представителя КМНС, в том числе 57 - это молодежь в возрасте до 30 лет. Трудоспособное население - 42 человека - работают охотниками в промыслово-охотниччьем хозяйстве «Кедровый».

Сохраняется положительная динамика роста КМНС. За последние пять лет родилось 11 детей в Бабиково, Усть-Урне, Кулкасе, Ярсино, Герасимовке и Иткиеге. Жители стойбищ регулярно проходят медицинские обследования. В прошлом году диспансеризацию прошли 29 человек, профилактические осмотры - 39 взрослых и 34 ребенка. В уватской больнице сформированы две мобильные медицинские бригады для проведения осмотров. В прошлом году врачи выезжали в Герасимовку, Усть-Урну, Бабиково, Рогаис и Немское.

•

Идею благоустройства правобережного Увата одобрили жители села. Парк нефтяников начнут строить уже летом. Сейчас готовят техническое задание на изготовление проекта.



«В феврале проведем аукцион и определим подрядчика, который разработает проект и посчитает стоимость строительных работ. Возможно, обустройство парка разделим на две очереди», - прокомментировал замначальника управления градостроительной деятельности Алексей Созонов.

В парке нефтяников запланировано установить два арт-объекта - надпись «Уват» высотой полтора метра и нефтяную вышку, несколько скамеек с зарядным устройством, стационарную уличную сцену, выставочные стелы, около 10 беседок и навесов, велопарковку. Здесь же построят летнее кафе.

Благоустройством общественных пространств займутся и в других населенных пунктах. В Демьянке и Демьянском также переходят к этапу составления проектно-сметных документов на обустройство центральных площадей. А в Ивановке на игревой площадке по улице Советской дополнительно установят спортивное оборудование. Из местного бюджета на его покупку выделено 150 тысяч рублей. Работы по монтажу начнут в мае.

Виктория МАЛЫГИНА,
пресс-секретарь главы администрации
Уватского муниципального района



Дружные семьи встретили радостное событие вместе.

Будни Демьянского

Ремонт домов - от весны до весны

Глубокая зима, казалось бы, какие ремонты. Однако кое-где тишину улиц села нарушают звуки, присущие именно строительным делам.



- Это за счет средств собственников жилья ведутся работы в рамках программы «Капитальный ремонт», которым охвачено 12 двухэтажных многоквартирных домов. Объем работ рассчитывается конкретно по каждому объекту по специальной программе, - сообщил глава Демьянского сельского поселения Андрей Мотовилов.

Практически на всех домах заменена крыша. В некоторых - инженерные сети, а есть такие, где и то, и другое. Полностью завершены работы в домах № 1, 2 микрорайона НПС. Ремонт жилья, начавшийся весной прошлого года, будет продолжаться до весны нынешнего.

Непосредственный куратор работ Управление градостроительной деятельности и муниципального хозяйства администрации района, подрядчики определяются в ходе аукционов. Например, летом ремонтом были заняты три фирмы.

Золотые свадьбы

Полувековой юбилей супружеской жизни - это праздник для всей семьи. Как правило, торжество проходит в узком кругу родственников, чествующих своих любимых «молодоженов».

Но столь знаменательное событие в жизни семейной пары не остается без внимания общественности. В совете ветеранов уже теперь подумывают, каким образом отметить «Золотые юбилеи - 2020». 9 июля исполнится 50 лет, как стали мужем и женой Виктор Георгиевич и Нина Ивановна Калинины. Она всю жизнь проработала в больнице, он - водителем на ЛПДС «Демьянское». Воспитали двух достойных детей. Лариса - заведующая детсадом, сын Юрий, после окончания института, проживает в Германии. Подрастают внуки.

Шумковы Александр Дмитриевич и Надежда Семёновна. Справили веселую свадьбу 50 лет назад, также в июле. Надежда работала киномехаником, после закрытия кинустановки стала старостой в церкви. Александр трудился электромонтером на ЛПДС «Демьянское». Вырастили троих детей, воспитывают внуки.

В октябре свадебный юбилей и у супругов, однофамильцев вышеупомянутой пары, Калининых - Владимира Эльпидифоровича, много лет избиравшегося депутатом Думы поселения, и Валентины Клавдиевны. «Прекрасная женщина!» - охарактеризовали ее в совете ветеранов.

Светится храм Успения Пресвятой Богородицы

Храм в Демьянском - маяк духовности для верующих. В дневное время смотрится величественно и торжественно, но по ночам это было малозаметное сооружение. А оно должно освещать путь для всех страждущих.



Так появилась идея: почему бы в темное время суток храму не озарять окрестности. Как рассказал Андрей Мотовилов, нашлись инициативные люди из подрядной организации, работавшей в «Транснефти», пожелавшие безвозмездно помочь селу в этом богоугодном деле. «Я им обрисовал свое видение задачи. Они обсчитали, сказали: всё доступно, выполнимо». К реализации задуманного приступили весной прошлого года. Закупили специальное оборудование, смонтировали его, запустили направленный свет светодиодных фонарей. Теперь храм Успения Пресвятой Богородицы виден издалека - и на подъезде к селу, и с улиц. Особенно в темное время суток - сверкающий, он словно парит в воздухе. Пока что дом Господа иллюминирован до купола. Но со временем будет освещен весь - от основания до креста.

И немного из истории храма. Строительство каменного двухэтажного сооружения началось в 1781 году, в 1831-м храм был освящен в честь Успенской святой Богоматери. Площадь двух этажей 390 кв. метров. Высота до купола 24 м 40 см. В 1930 году храм был закрыт большевиками, но в 90-х годах жизнь сельского прихода возобновилась.

Александр ПАРАМОНОВ
Фото автора

«Из провинции с любовью...»

Мир спасут талант и красота!

В течение 2019 года в районном краеведческом музее «Легенды седого Иртыша» проходила выставка декоративно-прикладного творчества «Из провинции с любовью...» среди сельских поселений, посвящённая 95-летию Уватского района.

Более 350 участников представили 3 971 работу о людях, оставивших свой след в истории населенных пунктов, рассказы о трудовых династиях, история и современное развитие сельских поселений, и, конечно же, поделки.

- Непростая задача стояла перед жюри. Поверьте, все работы и все участники заслуживают слов восхищения. На протяжении года мы не уставали удивляться, сколько же талантливых мастеров и мастеров живет в нашем районе. Победителями стали те, кто умеет нестандартно мыслить, кто готов кропотливо трудиться над задуманным, чье творчество берет за душу и проникает в самое сердце, - поделилась член жюри О.А. Слинкина, председатель районного совета ветеранов.

23 января в районном краеведческом музее «Легенды седого Иртыша», в торжественной обстановке, состоялось награждение победителей и участников выставки-конкурса «Из про-

винции с любовью...».

Итак, в номинации «Лучшая сельская администрация» дипломом первой степени у Демьянского сельского поселения; 2-е место - Уватское сельское поселение; 3-е место - Осинниковское сельское поселение.

В номинации «Золотой объектив» победу одержала Елена Шумкова из Демьянского, второе место у Галины Самолововой из Уваты, третье место жюри присудило Алексею Низамову (с. Уват).

- Фотографии увлекаюсь с детства. Первый фотоаппарат был «Смена» - легенда СССР, мечта всех девчонок и мальчишек того времени, - поделилась Елена Шумкова. - Фотографировала всех и все сельские события. Но сфотографировать - это малая часть, потом был долгий процесс проявки и печати. Сейчас с уровнем нынешней техники - фотографии заниматься легко и просто. Я работаю водителем. За рулем провожу много времени. Еду по трассе и вроде бы всё однообразно. Но не

тут-то было. Красивые кадры «выскакивают» отовсюду. Успевай, снимай. Мне больше нравится смотреть на мир через объектив фотокамеры. Не хочу пропустить лучший кадр.

В номинации «Марья-искусница» первое место при- суждено Елене Гариповой (пос. Туртас), второе место - Уватской сельской администрации Анастасия Глотова и Тамара Фролова, третье место заняла Светлая Вторушина (с. Уват).

Победителем в номинации «Мастер - золотые руки» стал Сергей Кузнец из Ивановки, дипломом за второе место награжден Евгений Веденников (ст. Демьянка), третье место у Сергея Усенко из Тугалово.

В номинации «Волшебная папитра» победителем стала художница из Сорового сельского поселения Маргарита Шумилова.

Лучшим коллекционером признана Татьяна Захарова, жительница районного центра, второе место в номинации «Коллекционирование» занял Андрей Мелинг из Демьянского.

- В детстве гуляли с друзьями по берегу Иртыша и находили много старинных монет. Играли ими, какие-то

теряли, некоторые приносили домой. Так началась моя коллекция монет. С возрастом проснулась страсть к коллекционированию. Собираю также и бумажные деньги. Коллекции уже впечатляющие. Сейчас пытаюсь создать электронный каталог. Но работа кропотливая и требует немало времени, которого пока нет. Зато знаю, чем займусь на пенсии, - смеется Андрей. - Вообще, я увлеченный человек. Попробовал плетение из берестья. К моему удивлению, получилось и оказалось не так уж сложно. Но тоже пока времени нет. Задумок много. В мире так много всего интересного.

Как жаль, что хорошее быстро заканчивается, и мы вновь становимся заложниками серых будней. Поэтому огромная благодарность всем, кто принял участие в выставке-конкурсе «Из провинции с любовью...», за счастливые минуты, которые они подарили посетителям музея.

Дипломами участников награждены: Анна Самоловова, Алёна Жернова, Раима Толстогузова, Парандзэм Шестакова, Нина Мальцева, Наталья Самоловова, Евгения Калинич, Елена Тамарова, Татьяна Антонова, Валентина Белкина, Надежда Курдина, Светлана Стерхова, Нина Долгова, Людмила Сурикова, Людмила Пимнева, Лидия Захарова, Галина Грошевая, Ольга Толстогузова, Анастасия Арутюнян, Наталья Подгорная, Галина Добрусева, Евгений Чагровой, Нурула Бахметов, Владимир Лаптев, Александр Сюзев, Владислав Антончик, Дмитрий Долинин.

- В очередной раз мы убедились, что выставка-конкурс «Из провинции с любовью...» проект не на одно десятилетие. Как же был прав Михаил Ломоносов, однажды сказавший: «Да не оскудеет талантами земля русская», - подвела итог Л.А. Телегина, директор районного краеведческого музея «Легенды седого Иртыша».

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора

Юбилей

Дорогая Нина Ивановна!

В наступившем году 13 жителей района девяностый раз встретят день своего рождения и шестеро отметят 95-летие. Первой столь почтительную дату спровоцировала проживающей в Туртасе Нине Ивановне Рафикову, родившейся в 1925 году через 8 дней после образования территориально-административной единицы Уватский район.

22 января квартиру юбиляра посетила целая делегация. Гостям она встретила вместе с 67-летней дочерью Валентиной. На выходные ожидали также приезд из Тюмени сына Анатолия с семейством: четверо внуков, семь правнуков, все жители нашей Тюменской области.

К виновнице торжества обратилась директор Комплексного центра социального обслуживания населения района Наталья Слинкина, зачитавшая поздравительное письмо. «Уважаемая Нина Ивановна! Позвольте мне от имени администрации Уватского района поздравить Вас с Вашим юбилеем. Примите искренние теплые поздравления с 95-летием со дня рождения. Время неумолимо, никто не в силах остановить его течение, потому как неповторимо, незабываемо всё то, что вместе

в себя этот значительный отрезок Вашей жизни. Ваша жизненная дорога интересна и многогранна. На Вашу долю выпала нелегкая ноша. С юных лет Вы ковали Победу в тылу во время Великой Отечественной войны, кормили и восстанавливали страну. Хвала Вашему добруму сердцу и натруженным рукам. Мы гордимся Вашим поколением - поколением героев и победителей, которые с честью прошли через тяжелые испытания. В день Вашего юбилея желаю Вам крепкого здоровья, тепла и любви близких людей, прекрасного настроения. Пусть каждый день Вашей жизни будет светлым и радостным». Подпись: глава администрации Уватского района Сергей Путмин.

К поздравлению главы приложено денежное вознаграждение. Затем взволнован-



Н.А. Слинкина вручила подарки юбиляру.

ная юбиляра выслушала поздравление, присланное начальником Межрайонного управления социальной защиты населения Оксаной Золотариной. Вместе с ним главный специалист управления Ольга Апарина передала Нине Ивановне именную открытку от президента России. Подарки и цветы преподнесе-

ны ей также от администрации Туртасского сельского поселения и совета ветеранов.

Прощаясь, гости просили растроганную именинницу не волноваться и быть готовой здоровой и бодрой встретить такую же дружную компанию в ее 100-летний юбилей.

Александр ПАРАМОНОВ
Фото автора

Информация для населения

О выплате на первенца

С 1 января 2020 года увеличится количество семей, которые смогут получать ежемесячную выплату на первенца, а также размер выплат. Изменения установлены Федеральным законом № 305-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей», который принят 2 августа 2019 года.

Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка - это мера социальной поддержки, которая предоставляется в рамках реализации регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» национального проекта «Демография». С 1 января 2020 года ежемесячная выплата будет предоставляться до достижения ребенком трех лет, а для ее назначения среднедушевой доход в семье не должен превышать двух прожиточных минимумов, то есть для Тюменской области - 24 138 рублей в месяц на каждого члена семьи. Размер выплаты составит 11,6 тысячи рублей.

Напомним, что в 2019 году ежемесячная выплата в размере 11,1 тысячи рублей предоставляется до достижения ребенком полутора лет семьям, чей среднедушевой доход не превышает 1,5 прожиточного минимума для Тюменской области (17 013 руб.). За 2019 год данная выплата назначена 49 семьям, проживающим в Уватском районе, на что из федерального бюджета выделено почти 6 млн. рублей.

Данная выплата предоставляется через органы социальной защиты населения на детей, рожденных после 1 января 2018 года. Самый быстрый способ подачи заявления - это подача заявления в электронном виде через Портал услуг Тюменской области, <https://uslugi.admtyumen.ru/>, обратиться можно также лично через МФЦ.

Подробную информацию о мерах социальной поддержки семей с детьми можно получить в Комплексном центре социального обслуживания населения Уватского района по телефону: 8 (34561) 2-16-37, в телефонной справочной службе «Единый социальный телефон» по номеру: 8 (3452) 68-88-86, по телефонам Информационно-справочной службы Тюменской области: 8 (3452) 56-63-30, 8-800-100-12-90, а также на официальном портале органов государственной власти Тюменской области: <https://admtyumen.ru/>, в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций): <https://www.gosuslugi.ru/>, на сайте «Государственные и муниципальные услуги в Тюменской области»: <https://uslugi.admtyumen.ru/>.

Уватская полиция информирует о последствиях фактивной регистрации иностранных граждан

Мероприятия по выявлению нарушений миграционного законодательства проводятся сотрудниками полиции на постоянной основе. В первую очередь они направлены на усиление контроля за состоянием правопорядка и общественной безопасности, профилактику преступлений, совершенных иностранными гражданами и в отношении них, а также лиц, осуществлявших постановку иностранных граждан на учет по месту пребывания.

В результате проводимых в 2019 году проверочных мероприятий отделом МВД России по Уватскому району зарегистрировано 7 материалов фактивной регистрации по месту жительства и фактивной постановке на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации. По данному факту нарушения возбуждено 6 уголовных дел по статьям 322.3 и 322.2 Уголовного кодекса Российской Федерации.

За совершенные преступления в данной сфере назначается наказание в виде штрафа от 100 тысяч рублей до 500 тысяч рублей. Предусмотрены и иные виды санкций, вплоть до лишения свободы до трех лет.

Помимо уголовной ответственности, законодательством предусмотрены административные меры наказания. Так, согласно статье 19.27 КоАП РФ, за предоставление ложных сведений при осуществлении миграционного учета иностранным гражданом или лицом без гражданства грозит наложение административного штрафа в размере от 2 до 5 тысяч рублей с административным выдворением за пределы Российской Федерации.

Что касается принимающей стороны, мера пресечения выбирается исходя из того, кто выступает регистрирующим лицом. На физическое лицо налагается административный штраф в размере от 2 до 5 тысяч рублей. должностному лицу в качестве принимающей стороны грозит штраф в размере от 35 тысяч до 50 тысяч рублей, юридическому лицу - от 350 тысяч до 800 тысяч рублей.

Евгения ЕСАУЛОВА,
МП ОМВД России по Уватскому району

Поздравляем!



Дорогих, любимых внучек Кристину ТАТАРНИКОВУ с 18-летием, Руслану ХАКИМОВУ с 14-летием!
Дорогие, с днем рождения!
Мы желаем настроения и здоровья на год.
Счастьем пусть горят глаза
И вела бы вас стезя,
Вопреки любым помехам,
Лишь к удаче и успехам!
Любящие дедушка и бабушка Чувочкины.

Любовь Викторовну
Пичман с днем рождения!
Мама! Звучит очень просто и нежно,
С мамой теплей в этой жизни мягкой,
Мама простит, даже если не прав,
С мамой мы дети, и

Внимание!

В Уватском районе пенсионерка
лишилась более 50 тысяч рублей

В ОМВД России по Уватскому району поступило заявление от жительницы поселка Муген. Женщина сообщила, что с её банковских карт похищена денежная сумма в размере свыше 59 тысяч рублей.

Следователем в ходе беседы с потерпевшей установлено, что на сотовый телефон женщины поступил звонок с неизвестного номера. Звонившая представилась оператором обслуживающего банка. Лжесотрудник сообщила о попытках хищения денежных средств и пояснила пенсионерке о необходимости защиты путем страхования. Потерпевшая объяснила, что уже пользуется данной услугой. Злоумышленница стояла на своем, рассказав о возможности голубой блокировки карт. Женщина поддалась убеждению и предоставила данные имеющихся карт, а также пришедший смс-код. В ходе разговора неизвестная сообщила об ошибке и предупредила, что придет новый код, который также нужно сообщить. Дело довести до конца не удалось. Потерпевшая прервала разговор, ссылаясь на занятость. Вежливый сотрудник банка обещал перезвонить и сдержал свое слово. Звонок поступил уже с другого номера. Мошенница попросила зайти в мобильное приложение и следовать ее инструкциям. Пока женщина занималась выполнением озвученных действий, на другом конце линии сообщили о завершении операции и положили трубку. Позже пенсионерка обнаружила пропажу денежных средств и обратилась в полицию.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кражи, совершенные с банковского счета». В настоящее время полицейские занимаются поиском фигуранта и рекомендуют гражданам быть бдительными. Ни под каким предлогом не сообщайте посторонним лицам, в том числе сотрудникам банка, персональные данные, которые должен знать только клиент. При необходимости подключения каких-либо банковских услуг, обращайтесь в отделение обслуживающего банка.

«Тобольская автомобильная школа
ДОСААФ России» осуществляет
набор на обучение по программе
профессиональной подготовки
водителей ТС категории «В».

Организационное собрание для желающих получить качественные теоретические знания и практическое вождение состоится 8 февраля 2020 года в 11:00 часов в учебном классе по адресу:
с. Уват, ул. Механизаторов, дом 15, стр. 6.

Стоимость обучения 20 000 рублей.
Телефоны для справок:
8 (3456) 22-69-62, 8-905-821-52-21.

Кадастровым инженером: Калашниковым Ф.В., номер регистрации в ГРКИ 38132 (почтовый адрес: 625000, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Максима Горького, д. 3/2, кв. 52, (ООО «ЗемСтройКадастр», 626170, Тюменская обл., Уватский р-н, с. Уват, пр-т Надежды, д. 9, офис 4, тел.: 8-929-269-86-85, e-mail: zsk72@list.ru)), в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:18:1001001:184, расположенного: Тюменская область, Уватский р-н, с. Красный Яр, ул. Мира, 9, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Николай Владимирович Белкин (почтовый адрес: 626174, Тюменская область, Уватский район, с. Красный Яр, ул. Мира, д. 9). Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 626170, Тюменская обл., Уватский р-н, с. Уват, пр-т Надежды, д. 9, офис 4, ООО «ЗемСтройКадастр», 29.02.2020 в 11:00 часов. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская обл., Уватский р-н, с. Уват, пр-т Надежды, д. 9, офис 4, ООО «ЗемСтройКадастр». Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 30.01.2020 по 29.02.2020 по адресу: Тюменская обл., Уватский р-н, с. Уват, пр-т Надежды, д. 9, офис 4, ООО «ЗемСтройКадастр». Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская обл., Уватский р-н, с. Красный Яр, ул. Мира, 7 (КН 72:18:1001001:183). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровый инженер Лакиза Антон Владимирович, почтовый адрес: 626170, Тюменская обл., Уватский р-н, с. Уват, ул. Процветания, д. 1, email: uvat_geocenter@mail.ru, тел.: +7 (34561) 2-80-59, аттестат № 72-14-655, проводит кадастровые работы по межеванию (уточнению местоположения границы и площади) земельного участка с кадастровым номером 72:18:0901002:398, расположенного по адресу: Тюменская обл., Уватский р-н, пос. Туртас, ул. Строителей, 37. Заказчик - Горшков Андрей Александрович, тел.: 8-902-623-49-41. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 29 февраля 2020 в 11:00 по адресу: Тюменская обл., Уватский р-н, с. Уват, ул. Процветания, д. 1, оф. 20. Там же с 29 января 2020 г. по 29 февраля 2020 г. можно ознакомиться с проектом межевого плана, приводить обоснованные возражения и предъявить требование о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется провести согласование местоположения границы: 72:18:0901002:399 (пос. Туртас, ул. Строителей, 39), 72:18:0901002:261 (пос. Туртас, ул. Харьковская, 16/2). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 ФЗ «О кадастровой деятельности» от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ).

МП «Ивановское КП» уведомляет, что с 01.02.2020 года в целях предупреждения несанкционированного водоразбора теплоносителя будет производиться дозация разрешенного красителя Уранина А для подкрашивания воды в теплосетях.



В крупную транспортную компанию требуется:
► ВОДИТЕЛЬ категории С
3/3, смена 2000 руб.
Условия:
- Официальное трудоустройство по ТК РФ;
- Заработка плата «белая», 8-982-970-57-91 без задержек.
Работа в с. Уват

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ
УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области,

Администрация Уватского муниципального района. Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу 16 января 2017 года.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01423. Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс); корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.

Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.

Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатели.

Номер набран и сверстан издательским отделом Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом». Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ 108. Тираж 1278. Объем 1 печ. лист.

Номер подписан в 11.00 27.01.2020 г. (по графику - 11.00).

Объявления

Ремонт холодильников, посудомоечных и стиральных машин на дому. Гарантия. Тел.: 8-982-936-46-56, 8-922-004-32-55, 8-922-005-89-99.

Услуги трактора по уборке снега (пос. Туртас). Тел.: 8-922-005-40-02.

Мотобуксировщики, сани, снегоуборочники, лопаты, мотобуры, бензопилы «Stihl».

запчасти, листры, светильники. Магазин «Всё для дома» пос. Туртас, тел.: 8-922-078-13-55, м-н «Домострой» с. Уват, тел.: 8-922-075-11-77. Кредит. Пенсионерам скидка 5%.

31 января в с. Уват (рынок). Аромашево: **Мед, мясо, сало.** Варианты обмена на ягоды, рыбу. Тел.: 8-902-850-84-11.